

多方共赢惠全城 激活消费新动力

——“吉林98消费节”白城站活动综述

城市晚报白城讯 推出九大板块消费促销活动和一个主题展会活动,囊括白城市110户零售企业和100余户餐饮企业,全市拉动销售额3.03亿元……“吉林98消费节”白城站活动,数字亮眼,成果喜人。

——消费券促销活动全域覆盖。“98消费节”期间,市区、4个县(市)全部开展了消费券促销活动,实现了市域范围内消费券全覆盖。据统计,全市消费节期间投放消费券资金1191.3万元,预计可拉动消费7421万元。

——汽车主题展会形成品牌效应。9月19日至21日,“吉林98消费节”白城市第七届汽车博览会在阳光广场举办。据统计,此次汽博会客流量达5万人次,拉动汽车消费2306万元。白城市汽车博览会已连续举办三年,已形成一定的品牌效应和区域影响力。

——餐饮集聚区初具规模。白城市在原有餐饮集聚区域基础上,通过牌坊打造、亮化打造、平台打造、宣传打造和商家打造“五打造”措施,推出了保胜路和庆学西路2条美食街;100余家餐饮商家推出“充卡赠礼”“一元菜品”“疯狂买单”等各具特色的优惠酬宾活动。消费节期间,美食街区内餐饮商家

销售额实现1160万元,环比增长16%。

——主力零售企业活动丰富。白城欧亚购物中心、大润发等大型零售企业在消费节期间持续推出特色促销活动,围绕品牌商品和品牌服务,动员各大品牌供应商分品类、品牌开展大幅度让利促销活动。白城欧亚购物中心举办活动40场次,客流量15万人次,销售额达4000万元。大润发实现客流量12万人次,销售额1440万元。

——大宗消费拉动效果明显。大宗消费板块组织汽车经销企业、家电企业开展特色让利促销活动。秋力电器实现销售额397万元,其中消费券拉动88万元;亿豪电器实现销售额188万元;市区参与活动的汽车销售企业销售额实现7013万元。

——本地特色产品知名度大大提升。为扶持本地特色产品开拓市场,消费节特设本地产品消费板块,重点宣传洁洁宝生物科技有限公司研发的燕麦系列产品,消费节期间,洁洁宝公司销售额4.9万元,其中消费券带动销售额2.6万元;客流量较8月份增长160%。

——家居、文化、健康、成品油和新型消费全面开花。各个品类活

动多样,涵盖群众日常所需,消费拉动效果明显。居然之家“贵宾卡送好礼”“特惠单品1元秒杀”“开业品牌签售活动”“开业酬宾抽大奖”“满额送好礼”等活动收效甚佳;中国石油“中油好客e站”汽油电子券满赠活动,消费节期间销售额8000万元;吉林大药房保健品、器械和精致饮片满额赠券,客流量同比增加10%,销售额790万元;同泰药业携手中国电信白城分公司共同推出翼支付购药满减,客流量同比增加12%,销售额560万元;新华书店组织两场图书下乡活动,同时推出部分图书5折优惠,教辅类图书8.8折、特价类图书7.5折至7.6折优惠,销售额63万元。

本次消费节活动,不仅体现了扩大消费主旋律,同时把品质生活、让利惠民等理念有机结合,进一步营造了品牌文化和消费文化浓厚氛围,推动了传统消费向便利消费、实惠消费、热点消费和循环消费等新型消费模式转型发展,形成了扩消费的集聚效应,扩大了消费节的效果和影响力,在不断推动我市消费市场升温的同时,让老百姓真正感受到购物实惠,不断增加群众的幸福感、获得感,助推白城市经济更好更快发展。 /记者 李政孚 报道

白城市人防办 开展人防知识宣教活动

城市晚报白城讯 为警示广大群众和学生勿忘国耻、居安思危,日前,白城市人防办联合白城广播电视台、洮北区平安镇中心校开展了系列人防宣传教育活动。

白城市人防办走进洮北区平安镇中心校开展了“人防知识进校园”宣传活动。市人防办相关人员现场为师生讲解了人防应急知识和防空防灾警报等相关知识,并通过播放“鸣”“走”“藏”“消”“防”系列人防知识动画片,形象生动地介绍了人民防空工作的主要措施和基本概念;通过现场让学生观看实物模型、实际操作佩戴护具和摇动手摇警报器等形式指导学生如何识别防空警报,进一步增强了学生学习人防知识的兴趣,树立人防意识;课后还组织全校学生进行了疏散演练,让学生们学会如何进行疏散、自救互救、隐蔽防护。

此次活动受教育师生100余人,发放《人民防空知识读本》《三防知识手册》《防灾减灾手册》《人防知识与技能手册》等读本500余册,在提高广大师生对防空警报信号等人防知识的同时,也增强了学生防空防灾意识和人防观念。

期间,市人防办有关人员还在白城广播电视台综合广播直播间,现场为大家讲解了人防知识。

本次系列活动,对增强全民国防观念和人防意识,普及防空防灾基本知识,掌握防护基本技能,提升公众应急避险和自救互救能力起到了促进作用。 /张威 记者 李政孚 报道

通榆县交通运输局 多措并举抓牢反腐倡廉工作

城市晚报白城讯 一直以来,通榆县交通运输局采取有力措施,把“严”字要求落实到党员干部教育、管理、监督和违纪违法行为惩处等各个环节,有效推进反腐倡廉工作。

严格廉政教育。每年集中开展廉政教育不少于4次,不断筑牢思想道德防线,积极采取多种方式加强对党员干部进行党风廉政教育。

严密制度约束。共建立廉政制度23项,同时加大对制度执行情况督促检查力度,确保各项制度规定得到有效落实,真正做到用制度管权、用制度管人、用制度管事,坚决维护制度的严肃性和权威性。

严格公开监督。以工程建设为重点领域,以人财物管理为重点岗位,严控经费使用渠道,共建立风险防控点89个,坚决防止小钱小事出大问题。

严肃法纪惩处。将查处违法违纪案件与建立健全预防违法违纪行为体制机制结合起来,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,逐步建立起防范违法违纪行为发生的长效机制。今年截至目前,共立案3起,对3名责任人分别给予了党纪政纪处分,起到了良好的警示教育作用。 /胥劲国 记者 李政孚 报道

吉电股份白城发电公司 迎“冷”而上全力以赴保供暖

城市晚报白城讯 10月15日0时,吉电股份白城发电公司按照市委市政府要求,准时开栓向白城市区供热。

7月初以来,为保证供热设施可靠,该公司提前对供热系统进行检修维护。在供热系统投运前,技术人员分工协作,加强操作人员培训,并建立健全供热应急预案,提高热网系统的运行稳定性,为提供清洁、优质热源打下坚实基础。

供热系统投运几天以来,该公司及时掌握运行参数,确保供热机组运行平稳,把好供热安全第一关;加大机组负荷曲线管理力度,提高供热参数,确保机组负荷调节平稳、高效,以此保证热参数的稳定。同时,进入采暖季后,该公司积极协调供应各个环节,与煤矿企业沟通,确保冬季机组供热“口粮”无忧。目前,该公司热网系统已全线投入,为700余万平方米用户提供清洁热源。

据了解,多年来该公司认真履行央企社会责任,多措并举努力为市民提供优质热源。下一步,该公司将继续履行“奉献绿色能源”的企业使命,为集团公司“2035一流战略”作出应有的贡献,全力实现企业效益和社会责任双赢。 /潘艳男 报道

白城市常态化疫情防控指挥部通告

近日,陕西省西安市通报多例外省游客及密切接触者核酸检测阳性,目前已涉及甘肃、宁夏、内蒙古、湖南、贵州、北京等多地,国内疫情防控形势异常严峻复杂,为严防疫情输入风险,保护人民群众身体健康和生命安全,现就有关事项通告如下。

一、2021年10月3日以来内蒙古额济纳旗和甘肃省嘉峪关市、张掖市、酒泉市金塔县;10月15日以来陕西省西安市雁塔区、曲江新区,甘肃省兰州市城关区,北京市丰台区;10月16日以来宁夏银川金凤区、兴庆区;10月17日以来湖南省长沙县和贵州省遵义市汇川区;10月18日以来宁夏吴忠市利通区返(来)白人员,必须第一时间主动向所属社区(村屯)和单位登记报备,如实报告相关信息,提供活动轨迹和个人健康状况,签订《疫情防控承诺书》,并配合落实相关防控措施,对因瞒报、谎报造成严重后果的,依法追究法律责任。

二、各社区(村屯)要持续强化网

格化排查,对上述地区返(来)白人员立即开展摸排登记,重点对与上述人员同一时段行程轨迹交集返白人员进行全面精准排查,严格落实核酸检测和相应管控措施。各党政机关、企事业单位要主动开展排查,及时掌握本单位人员及其家庭成员上述地区往返情况,并立即将排查情况向其所在地的疫情防控指挥部报告。

三、医院、商超、宾馆、图书馆、公共浴池、影院、网吧、旅游景区、集贸市场等人员密集场所要严格落扫码(行程码、吉祥码)、规范戴口罩、测温、一米线、消毒、通风等疫情防控措施,采取错峰、预约、限流等措施,控制人员数量,严防人群大规模聚集。机场、车站要加强人员设施配备,做好扫码测温、人员防护、运输限流、消毒通风等措施,合理安排客流班次,避免旅客滞留和聚集。各酒店、宾馆、旅店、洗浴等住宿经营场所要如实登记旅客信息,主动排查疫情防控重点地区返(来)白人员,并及时

向当地社区(村屯)报告,落实相应疫情防控措施。

四、提醒广大群众如非必要,近期不要前往疫情发生地有关区域,确有特殊情况必须前往的要及时向所属社区(村屯)、单位报备,务必做好个人防护。返程前主动向居住地所属社区(村屯)、单位报告抵达日期,并配合落实相应防控措施。

五、接种新冠疫苗是预防新冠病毒传播的有效措施。请符合条件且尚未接种疫苗的12岁以上人群,尽快到居住地疫苗接种点完成新冠疫苗接种。

请广大群众要继续坚持科学佩戴口罩,勤洗手,常通风,保持安全社交距离等良好习惯。如出现发热、咳嗽、腹泻等可疑症状,要在做好自我防护的前提下及时到定点医院发热门诊就诊。就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。

白城市常态化疫情防控指挥部
2021年10月20日

白城市开通三条“爱心公交专线” 服务学生上下学

城市晚报白城讯 今年以来,白城市公共汽车公司以我为群众办实事、办好事为出发点,着力解决生态新区白城市第一中学新校区周边交通严重拥堵问题,白城市公共汽车公司合力调配现有公交运力,于今年9月开通了白城市第一中学新校区“爱心公交专线”,为白城市第一中学师生免费提供“一站式”直达公交出行服务。目前,已开通3条“爱心公交专线”,均是早6点和晚10点各一班次,其运行路线全面覆盖了全市主要街区和重点路段,日平均接送学生600余人次,累计接送2

万余人次。

一段时间以来,由于第一中学新校区师生较多,造成了上下学时间丽江西路全线交通拥堵,给周围市民的出行也带来了极大不便。“爱心公交专线”的开通使学生上下学由家长的“夹道接送”,转变成为“站点接送”,使得学校周边的交通秩序得到了极大改善,同时也解决了学生和家长的接送难题。学生和家长们表示,“爱心公交专线”的开通,既节省了家长接送的时间,孩子的出行安全也得到了保障。

白城市公共汽车公司经理连

晓晶向记者介绍,“爱心公交专线”开通以来,他们努力做到“让政府满意、让家长放心、让学生安心”,得到了广大师生、家长及学校的认可。

据了解,“爱心公交专线”车辆配置为油电混合动力公交车,绿色环保,乘坐舒适,白城市公共汽车公司还选派了驾驶技术好、综合素质高的驾驶员为学生的安全出行保驾护航。今后,他们将继续提高服务水平,在安全保障和服务质量上下功夫,更好地为广大师生提供优质服务。 /记者 姜宁 报道